



RGKiM.271.2.2020.ACH

Puck, dnia 8.05.2020 r.

WYKONAWCY

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na realizację zadania pn.: **Pełnienie funkcji Inżyniera Kontraktu dla zadania "Rozbudowa i przebudowa portu w Pucku dla umożliwienia rozwoju jego funkcji rybackich, turystycznych i żeglarskich" (ETAP I).**

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

w przedmiotowym postępowaniu

**WYJAŚNIENIA TREŚCI
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Na podstawie art. 38 ust. 2 w związku z art. 38 ust. 1, ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.) Zamawiający przekazuje treść zapytań do SIWZ złożone przez Wykonawcę wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego.

Pytanie 1

Czy dodatkowo punktowane doświadczenie personelu również musiało być zdobyte w 5 (dla rezydenta) i 3 latach (dla specjalisty ds. rozliczeń i hydrotechnika). Pragniemy jednocześnie zauważyć, że już znalezienie osoby spełniającej warunki udziału w postępowaniu, które zdobyły doświadczenie w ostatnich 3 latach jest bardzo trudne.

Odpowiedź na pytanie 1

Tak, Zamawiający będzie oceniał doświadczenie personelu ponad wymagania wskazane w warunkach udziału. Oferta Wykonawcy otrzyma dodatkowe punkty, jeżeli Wykonawca dysponuje personelem, który posiada wyższe doświadczenie niż wymagane w rozdz. VI SIWZ, czyli w odniesieniu do wskazanego okresu (odpowiednio 5 lub 3 lat).

Pytanie 2

Czy doświadczenie specjalisty ds. rozliczeń polegające na „rozliczył co najmniej 2 (dwa) przedsięwzięcia budowlane (projekty), współfinansowane lub finansowane ze środków Unii Europejskiej, o wartości projektu nie mniejszej niż 8 000 000 złotych netto” należy rozumieć jako „zdobył doświadczenie przy rozliczaniu” czy dokonał całościowego rozliczenia inwestycji?

Odpowiedź na pytanie 2

Doświadczenie specjalisty ds. rozliczeń polegające na „rozliczył co najmniej 2 (dwa) przedsięwzięcia budowlane (projekty), współfinansowane lub finansowane ze środków Unii Europejskiej, o wartości projektu nie mniejszej niż 8 000 000 złotych netto” należy rozumieć jako dokonanie całościowego rozliczenia inwestycji.

Pytanie 3

Jak długo trwa okres świadczenia usługi w okresie gwarancji i ile przeglądów gwarancyjnych przewiduje Zamawiający?

Odpowiedź na pytanie 3

Zgodnie z rozdz. V ust. 2 SIWZ „Obowiązki pełnienia funkcji Inżyniera Kontraktu rozszerza się na czas trwania gwarancji i rękojmi za wady wykonanych robót” – w tym zakresie Zamawiający przewiduje:

- a) minimalny okres rękojmi: 60 miesięcy
- b) minimalny okres gwarancji na roboty budowlane: 60 miesięcy
- c) przegląd gwarancyjny: nie częściej niż 1 raz w roku

Z poważaniem

Otrzymując:

1. Strona internetowa Zamawiającego

ul. 1-go Maja 13, 84-100 Puck
tel.: (58) 673-05-00 fax (58)673-05-33
email: sekretariat@miastopuck.pl, www.miastopuck.pl